

广东省新闻简讯

广东汕头市法轮功学员张晓玲已回家中

法轮功学员张晓玲，女，39岁，是广东省汕头市潮阳区谷饶镇人，曾因讲真相，被非法判刑三年。

2023年9月21日，张晓玲被不明身份的便衣人员围堵在家中，当时其二妹不给坏人开门。随后两天，联系不上其本人和同住的家人，疑遭绑架。9月23日消息，张晓玲已回家中。

广东湛江法轮功学员苏桂英被构陷至法院

广东湛江市法轮功学员苏桂英现已被构陷至湛江市赤坎区法院。

广东省高州市胜利农场综治办牛武派人到吴先金家骚扰

吴先金，广东省高州市法轮功学员，高州市大井镇白田队人。2023年9月27日，白田队书记卢君健到吴先金家，问吴先金在家做什么？说是胜利农场牛武叫他来的。一同去的还有大井镇政府的黄姓书记。吴先金说他们派出所、综治办时不时过来骚扰，导致去打工，老板不敢要，目前没有经济收入。黄姓书记说，吴先金户口不属镇，属胜利农场，可以和胜利农场书记反映。又问可不可以开门进去谈话？吴先金说，去年五月份一次恐吓谈话，恐吓要判三到七年，至今还有后怕。他们大笑。他们伤害了别人，就是这样一笑了之。胜利农场牛武13542372921◇



广东罗定市法轮功学员李北芳遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省云浮市罗定市法轮功学员李北芳女士日前遭云浮市云安区法院非法判刑四年六个月，非法处罚金4000元。

李北芳生于一九六六年四月八日，今年57岁，家住广东省罗定市罗镜镇龙甘村。她在炼法轮功前，全身都是病，头痛、头晕、子宫炎、肠胃炎等等，身体非常弱。她在修炼法轮功不到一个月，身上的病症全部消失了。

自中共江泽民集团一九九九年七月公开迫害法轮功后，李北芳坚持真善忍信仰，告诉民众法轮功真相，遭到中共人员的多次迫害。

一天，李北芳在家中被闯上门的罗镜派出所的几个警察绑架，警察同时非法抄家。警察把李北芳带到罗镜派出所非法审问，一直到半夜两点多钟。第二天一早“610”政保科长谭伯勇等几个人，将李北芳劫持到罗定看守所非法关押，也不让李北芳和家人见面。大约二十多天后，丈夫把李北芳保出来。之后，“610”、派出所谭伯勇和几个警察经常上门骚扰她，还在李北芳家里拍照，给家里的亲人造成了很大的精神伤害。

二零一五年三月九日，李北芳因散发大法资料，被分界派出所的警察用手铐铐着押回派出所迫害，那时九点多钟，罗定市“610”政保科谭伯勇和几个警察对李北芳实施长时间不让睡觉的折磨，审问到下午五点多钟，到七点左右把李北芳带回家非法抄家，抢走所有大法资料，贴在墙上的明慧日历也劫走。警察把李北芳拉到医院体检，验到李北芳的血压190，谭伯勇照样把李北芳劫持到看守所，因为李北芳的血压太高，出现头晕、头痛、有一边手脚都不好使症状，三

月十七日，看守所叫家人将李北芳接回家。

李北芳回家后，国保警察谭伯勇等人又到李北芳家强迫她签名承认他们捏造的东西，谭伯勇还恐吓说：“如果你不签，下次手铐铐你回去，我就不信到半路你就会死，我会把你女儿在罗定的楼房全封了。”李北芳的身份证至今仍被罗定市政保科长谭伯勇扣押。

二零一六年十月九日左右，李北芳在罗定城区发真相资料被警察绑架，后被非法判刑一年。

二零二一年八月二日，李北芳因讲真相被国保警察谭伯勇和派出所警察绑架、抄家，警察抢走大法书籍、真相资料、手机、电动车等私人物品，并勒索500元。李北芳于当日回家。

二零二一年九月八日上午九点，国保警察谭伯勇以取回手机、电动车为饵将李北芳骗到新城派出所，将她绑架劫持到拘留所，但拘留所不收，谭伯勇等将李北芳拉公安局，公安局叫谭伯勇放人。但谭伯勇不放人，将李北芳拉回新城派出所，直到九月九日晚十二点才放李北芳回家。

二零二一年十一月二十九日，国保谭伯勇带新城派出所三个警察，闯入李北芳家，先将李北芳绑架到公安局、再劫持到检察院，强迫她签字，称已将她构陷到法院。

二零二二年十二月九日，国保谭伯勇带领三警察闯到李北芳家敲门骚扰。并把李北芳带到公安局非法审问。后来看到李北芳出现抽搐状态，才把她送回家。

二零二三年三月二十四日下午，国保谭伯勇带一名警察到李北芳家骚扰、照相。日前传出，李北芳已被云浮市云安区法院非法判刑四年六个月。详情待查。◇

广东茂名83岁的李顺华女士被劫持到监狱

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二三年九月十二日早上，广东省茂名市83岁的法轮功学员李顺华女士被劫持到广东省女子监狱非法关押迫害。

李顺华一九四零年八月出生。修炼法轮功之前，她曾患多种严重疾病：类风湿、关节变形、肾炎、心脏病、心肌梗死、美尼尔氏综合症、坐骨神经、肩周炎等等，每天心身在痛苦中煎熬，脾气又变得不好，搞得家庭不和，对生活完全失去了信心。一九九五年九月，55岁的李顺华修炼法轮大法后，懂得了按真、善、忍做好人，修炼心性，与人为善，不到半年，她身体多种疾病不翼而飞。

自从一九九九年七月中国江泽民集团疯狂迫害法轮功以来，善良的李顺华曾遭到多次绑架、关洗脑班、关看守所、骚扰等迫害。

近年来，李顺华老太太遭到茂南区街道610人员江志雄、居委郭伟青、郑彩琴、警察等人的多次骚扰，他们要求李顺华放弃修炼法轮功，签“三书”，遭到李顺华的拒绝。她给骚扰的人员讲，自己修炼法轮功身体健康，讲法轮大法的美好，希望他们不要错过这个万古难遇的珍贵机缘。真心的劝善，却成了610人员江志雄、居委郭伟青、郑彩琴等警察构陷李顺华的“理由”。

二零二零年十月二十三日上午九时左右，茂南区公安分局站前路派出所十多个警察非法闯入李顺华



的家，并抢走了她所有的大法著作和真相资料，将她绑架到站前路派出所。李顺华在派出所受到各种恐吓威胁。政法委、610人员、派出所警察再次要求李顺华放弃修炼，签“三书”。

由于李顺华拒绝放弃修炼，拒绝签“三书”，次日被刑事拘留。她被警察劫持入茂名市第一看守所。第二天，警察将她押到医院体检，准备后续迫害。检查结果是：高血压、心脏问题很严重，随时有生命危险。在这样的情况下，二零二零年十月二十六日被取保候审。当日晚上十一点多，警察才叫李顺华儿子接她回家。二零二一年十一月十九日被监视居住。

二零二一年十二月二十七日上午九点，茂名市茂南区法院非法对李顺华开庭，茂南区检察院检察官邓进礼和一个年轻的检察官的公诉人没有法律依据，发言时语无伦次。李顺华聘请的两位律师把公诉人构陷李顺华的所谓“罪状”全部推翻，要求无罪释放。

二零二二年五月十七日，李顺华被取保候审，二零二三年二月二十八日再次被非法逮捕。

二零二三年二月二十八日上午

十点，李顺华被茂名市茂南区法院非法宣判：判刑一年，勒索罚金3000元。审判长谭卫（法院副院长），审判员柯学军（刑事庭庭长）、周晋锋，法官助理：刘秋莹，书记员刘丹。

由于家属遭到中共不法人员多次的施压和威胁，李顺华的儿子和女儿不敢去法庭旁听对母亲被非法开庭和宣判。二位维权律师由于多种原因不能到庭，李顺华一人被警察劫持到茂名市茂南区法院非法宣判后，直接就把李顺华送入茂名市第一看守所关押迫害。

李顺华不服判决上诉后，六月五日被茂名市中级人民法院非法维持冤判。茂名市中级人民法院审判长：张弛；审判员：李锦杰，梁东清；法官助理：何永康；书记员：柯倩雯。

由于李顺华身体状况差，原来的高血压、严重的心脏病等多种疾病翻出，被迫害得差点昏死过去。后来，看守所怕李顺华死在看守所，难以交代，就把李顺华关押在看守所里的特殊监所，让56岁的法轮功学员吴有清照顾她。这样，李顺华的身体状况有所好转，比较稳定。

谁知，茂名市中共政法委那么恶毒，于二零二三年九月十二日早上，把李顺华老人劫持到广东省女子监狱迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。